



V rámci křtu knižní novinky [Děvčátko a velký černý pes](#) od známé české autorky Daniely Krolupperové přišel na řadu i dobrý skutek. V Útulku pro opuštěná zvířata Městské policie hl. m. Prahy filmová producentka Olga Menzelová a herec Karel Zima obdarovali opuštěná zvířata.

Přestože doba není pro nikoho příliš příznivá, na dobré skutky se stále prostor najde. Není proto divu, že do Útulku pro opuštěná zvířata Městské policie hl. m. Prahy v Troji přišly na křest knihy i známé osobnosti, aby podpořily nejen krásný knižní příběh o děvčátku, které zachránilo opuštěného pejska, ale i samotný útulek. Olga Menzelová a Karel Zima spolu s nakladatelstvím Albatros přišli totiž předat i krmení a pamlsky pro psy, o které se útulek v Troji stará.

*„Když mě nakladatelství Albatros oslovilo, abych se stala součástí tak pěkné akce, neváhala jsem. Sama mám pejska a ke zvířatům mě pojí velká láska,“* přiznala Olga Menzelová, která dorazila na křest i se svou čtyřnohou kamarádkou Beky.

Vzhledem k tomu, že se sama Menzelová velmi aktivně zapojuje do různých charitativních projektů, oslovil ji i samotný knižní příběh. *„Je skutečně důležité, aby vycházely knižní příběhy, které vedou děti k odpovědnosti a dobrým skutkům. Navíc knížka má velká písmena, tak se těším, jak si budeme s dcerou Aničkou společně číst,“* pochvalovala si producentka. Ta se aktuálně věnuje výstavě Energie a civilizace, která prostřednictvím čtyřiceti témat řeší způsoby využívání energie v historických, společenských, politických a technických souvislostech a nastiňuje jejich možné dopady na naši i budoucí generace.

Stejný pohled na pomoc opuštěným pejskům má i herec Karel Zima. Ten do útulku přišel se svou půlroční fenkou Růženkou, kterou také adoptoval. *„Já jsem měl vždycky rád velké psy, ne tedy taková ta bojová plemena. No a co myslíte. Nakonec jsem si vybral maličkého pejska, ale co jsem měl dělat, když jsem viděl Růženku, byla to láska na první pohled,“* popsal herec, který mimo Komorní divadlo Kalich, Divadla na Fidlovačce, a dalších, hraje i v seriálech TV Prima jako je Slunečná či Jitřní Zář.



